

哈市局地今日或有雪 易出现道路结冰

生活报讯 (记者李威兵)17日,省气象台发布提醒:18日,我省东南部部分县(市)将出现对交通有影响的道路结冰现象;18~20日全省气温偏低,大部地区最高气温在10℃以下,最低气温低于0℃。17日夜间至18日白天哈市有雨夹雪或阵雪,局地降雪量较大,易出现道路湿滑或道路结冰,请注意交通安全。

黑龙江省气象台17日发布全省天气预报:

17日夜间到18日白天:绥化南部、大庆南部、哈尔滨、双鸭山南部、七台河、鸡西、牡丹江阴有雨夹雪或小到中雪,其中哈尔滨东部、牡丹江北局部地区可达大雪,其它地区晴有时多云。

18日夜间到19日白天:鸡西、牡丹江阵雪转晴,其它地区晴有时多云。

19日夜间到20日白天:全省晴有时多云。

18日白天最高气温:大兴安岭、伊春北部1~3℃,绥化、大庆、牡丹江6~8℃,其它地区4~6℃。

哈尔滨市气象台17日发布全市天气预报:

17日夜间至18日白天:哈市大部阴有雨夹雪,其中阿城、方正、尚志、延寿为多云有雨夹雪转雪,局地可达中雪;偏南风转东北风3~4级;最低气温-6~-2℃,最高气温2~6℃。

18日夜间至19日白天:全市晴间多云;西北风2~4级;最低气温-9~-6℃,最高气温4~7℃。

19日夜间至20日白天:全市晴间多云;偏西风2~3级;最低气温-8~-3℃,最高气温7~9℃。

**确保降雪期间交通顺畅
哈市清冰雪设备百分百完好**



疫苗对预防重症等方面效果显著
**哈市疾控中心:
满6个月需要加强的市民尽快接种**

生活报讯 (记者周琳) 16日,记者从哈尔滨市疾病预防控制中心获悉,目前,全球新冠肺炎疫情仍处于大流行状态,德尔塔变异毒株为主要流行毒株。

近几个月,国内发生多起境外输入病例引发的本土聚集性疫情。哈市疾控中心在此呼吁市民,没有接种疫苗的适龄人群、没有完成全程接种的人群、满六个月需要加强的人群尽快进行接种。

据介绍,全球接种新冠疫苗的总剂次已经超过了60亿余次,我国已经超过了22亿剂次。从国内几轮疫情看,

疫苗对预防重症、预防住院、预防死亡方面效果比较显著。哈尔滨市巴彦县这轮疫情,感染人员新冠疫苗接种率为95.3%,感染者基本上都是轻症和无症。

区如14天内到过疫情发生地区请主动向居住地所在社区(村)、单位报告相关情况,注意做好自身健康监测并配合落实核酸检测等相关管控措施。

三、做好自身及家人的健康管理,如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,请勿自行服药,请自觉佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊,就诊过程中避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史。

四、接种新冠病毒疫苗能够有效降低感染率、住院率、重症率和病死率,是预防新冠肺炎的有效措施,更是每一位公民应尽的责任和义务,请符合条件却仍未接种的市民尽快完成接种。

五、请广大居民出入公共场所坚持扫码,注意个人健康防护,保持安全社交距离,养成规范佩戴口罩(尤其是在乘坐公共交通工具和在密闭公共场所活动时)、勤洗手、常通风、不扎堆、不聚集等良好卫生习惯,少聚餐,分餐制,倡导健康的生活方式。

**省粮食局原局长胡东胜
接受纪律审查和监察调查**

生活报讯 (记者仲亮) 17日,记者从黑龙江省纪委监委网站获悉,省粮食局原党组书记、局长胡东胜涉嫌严重违纪违法,目前正接受纪律审查和监察调查。

原党组书记、局长胡东胜涉嫌严重违纪违法,目前正接受纪律审查和监察调查。

根据市政府关于历史遗留不动产产权受让人及相关情况予以公示:

根据哈政办规(2018)4号文件精神,本人 张猛,身份证证 230102197704254619,现为坐落于道里区菜园街回迁楼AB栋B1单元5层3号房屋的受让人,该房屋用途为住宅,建筑面积67.5平方米。该房屋原所有人张杰已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有原房屋买卖协议号01100440202,本人自愿承诺该不动产权属无争议,申请办理不动产登记所提供的材料均真实有效,并自愿承担由此产生的的一切相关后果和法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料共同分别送达哈市道里区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心道里一分中心。

异议书面材料送达地址:哈市道里区棚户区改造工作领导小组办公室,道里区买卖街1号,联系电话:0451-87632533。

哈尔滨市不动产登记交易事务中心道里一分中心,道里区经纬七道街3号,联系电话:0451-87630943。

哈尔滨道里区上海街7号海上银座写字间,因房主迁移外省着急售出,价格可议。房屋建筑面积一套130平米;另一套170平米,精装修,两套房在一个楼层,可一并购买也可单独出售。房屋位置好,位置佳,属观江房可俯瞰松花江,房主去年重新装修完毕,新换中央空调系统,供暖系统,且走廊正对电梯门处有约5平方位置可放置牌匾。

19845256893

哈尔滨江北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移到外省着急售出,价格可议。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫,带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻江北虎围,哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

联系电话

19845256893

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售出,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

联系电话

19845256893

面积 800 平米 (2 层), 动力电、上下水、室内卫生间 , 另有 100 平米厂房 , 位于松北区庙台子火车站附近。

联系电话

15504570788

出售香坊松海路88号置信澜悦东方洋房。使用面积:一层120平方米,负一层150平方米,带超大南北两个阳光井,一层南北两个户外花园面积116平方米,另有20平方米储物间。

户型合理,利用率高,储物空间特别多。整房全进口材料家具,豪华装修,品质生活,因去外地发展,希望将此屋转让给真正喜欢的主人!

配套:地铁3号线;香坊重点快乐学校九年一贯制学校在建;德强小学一批次报名,校车小区门口一站直达。万科物业,管家服务,小区环境设施极佳。

联系电话

13664646555

哈市新增38处交通违法摄录点

生活报讯 (记者何兴丽)

哈尔滨市交警部门将新增的38处交通技术监控设备点位予以公示,主要针对违法停车、违反

标示标线、不系安全带、不礼让行人、货车限行等交通违法行

为进行抓拍摄录。大驾驶人驾车出行务必遵守交

通法规,自觉守法文明驾驶。

新增交通技术监控设备点位请

扫右侧二维码查看。



一个在朋友圈买驾驶证分数 一个在窗口“帮”他人扣分

**“买分卖分”能赚钱?
交警:一同严罚 拘留5日**

生活报讯 (姜文鑫 记者何兴丽) 一个在朋友圈肆无忌惮购买驾驶证分数,一个在业务窗口胆大违法“帮助”他人扣分……近日,哈市交警部门在办理交通违法业务时查处一名卖分人员,顺藤摸瓜又将买分人员一举抓获,目前,两人均被公安机关依法处罚。

15日9时许,一名男子在哈西车

管所交通违法窗口办理业务时,对其所处理的车辆、车辆所有人、交通违法均不能准确说明,为他人“代扣”嫌疑极大。民警立即将其带到办公室,经进一步询问,该男子才承认,昨晚在朋友圈看到一位“阿姨”想以每分50元的价格购买驾驶证分数,想着自己驾驶证分数较多,便主动联系。在这名“阿姨”的授意下,今早来到窗

口,谎称是自己驾驶朋友车辆发生了交通违法,处理2条交通违法,共计9分、300元。交警将该人控制后,又将买分人员一同查处,随后,两人都被移交至南岗分局保健路派出所,买分人员也对自己的违法行为供认不讳。根据《治安管理处罚法》相关规定,两人均将面临行政拘留5日,罚款200元的处罚。目前,该起案件正在进一步办理之中。

哈市交警部门提示,市民不可通过“买分卖分”的方式来处理交通违法,这样不仅助长了驾驶人不文明的交通观念,埋下诸多事故隐患,也扰乱正常社会治安秩序,亵渎法律的权威。“买分卖分”均属于严重违法行为,公安机关将依法严格处理。



司机涉嫌危险驾驶将追刑责

核载37人 实载66人

超员29人!

近期,哈市交警部门开展客货运车辆交通违法治理,针对农村地区、城乡接合部等重点区域,严查超员、超载、货车违法载人等交通违法,减少交通事故隐患,保障道路交通安全。

15日下午,交警呼兰大队在辖区内开展农村公路整治行动,重点巡航国省、乡村道路,严查各类交通违法。15时20分许,交警陈旭巡逻至城北大街鹤哈高速入口处时,在远处便看到黑 AL9318 大型客车内人影攒动,立即通过警车喊话器示意车辆靠边停车。现场检查发现,该车为呼兰开往许堡的客运专线,车内乘员为放学回家的学生和家长,有的站在车厢内,有的多人挤在一排座椅上,有的坐在发动机引擎盖上……完全没有保护措施,情形十分危险。经现场确认,该车核载37人、实载66人,超员29人,机动车所有人为哈尔滨市鑫融客运有限公司。驾驶人交代称,因该车为周五晚间的末班车,正赶上假期乘客较多,想着多赚些钱便忽略了安全问题。

执勤交警表示,该车超员29人,已经影响到车辆正常的性能,乘客在车厢内拥挤不堪,加上行驶的路段多为乡村道路,较为颠簸,极易引发突发情况,造成人身损害。

最终,交警给予罚款2000元、驾驶证一次性记满12分的处罚。同时,因该项交通违法还涉嫌危险驾驶罪,该人将面临刑事拘役的严厉处罚,目前该案件正在进一步办理中。

香坊区多部门配合 有效治理道路施工扬尘

生活报讯 (记者李丹) 为着力解决道路挖掘修复后路面残留的大量尘土问题,哈市香坊区城管局各部门联动出击,结合实际问题着力解决。

共同到哈热电珠江路与清华街交口施工点位踏查道路挖掘修复后的路面卫生情况。经现场查看发现,施工后路面残留的细小沙粒、碎石、尘土对周边环境造成了一定影响,各部门制定新机制,采取无缝衔接工作模式,采用“三个

第一”确保各个环节下环环相扣,环境卫生不留死角。

即审批科在道路修复后,第一时间对接局环卫科明确挖掘点位,环卫科第一时间联系清洁中心,在天气允许的情况下,清洁中心第一时间对挖掘修复后